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algumas conversdes para poder medir com precisdo a farinha. Considere que a farinha e o fermento
possuemdensidades iguais. Cadaxicaraindicadanareceita é equivalente aquantas colheres medidas?
A) 20.
B) 40.
C)80.
D) 320.

16-Emum supermercado, houve uma promogéo relampago do pacote de arroz, que
passou a ser vendido pela metade do prego, mas com limite méximo de cinco unidades por cliente.
Supondo que todo cliente que comprou arroz nesse supermercado levou o limite maximo permitido
pela promogéo e que foram vendidos 4850 pacotes, quantos clientes compraram arroz nesse dia?

A) 950 clientes.

B) 970 clientes.

C) 990 clientes.

D) 1001 clientes.

17-Um capital foi aplicado ajuros simples com taxa de 5% ao més, durante cincomeses.
Se no fim desse periodo o juro produzido foi de R$ 152,25, qual foi o montante ao término da aplicagéo?

A)R$ 761,25,

B) R$590,75.

C)R$609,00.

D) R$706,12.

18- Uma empresa utiliza um indice de massa corporal inventado por ela prépria, no
qual divide por dois a soma entre altura e peso dos funcionarios. Qual é o indice de massa corporal
de Rhuan, sabendo que sua altura ¢ 1,78 m e seu peso € 72,3 kg?

A)74,08.

B)37,04.

C)37,4.

D)37.

19- O gréfico a seguir diz respeito aos resultados obtidos por uma turma de alunos
de um curso preparatério especifico para professor de educagéo basica.
Resultados dos professores no curso preparatorio
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Para continuar no mercado, € necessario que esse curso aprove pelo menos 70% de seus
alunos, que, porsuavez, sdo professores especializando-se. Sabendoque os aprovados sdoapenasaqueles
que obtiveram resultado 6timo ou excelente, pode-se afirmar que esse curso continuara no mercado?

a) Sim, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 70%.

b) Sim, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 80%.

c) N&o, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 50%.

d) Nao, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 40%.

20- Dois lotes, | e I, ambos quadrados e de mesmas medidas, encontram-se um ao
lado do outro e foram conectados por um portao HD, formando assim um novo lote ABCDEFGH
conforme mostra a figura.

Lote 1T

Lote |

Sabendo-se que CD = GH =6 m e que o perimetro do novo lote é 60 m, entdo a
largura do portdo HD é igual a:

Y)2m.

Z)3m.

AA)4m.

BB) 5m.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21- Os acidentes ofidicos apresentam grande relevancia epidemioldgica, visto que
séo responsaveis por expressiva quantidade dos envenenamentos no pais. Sobre estes tipos de
acidentes, é INCORRETO afirmar que:

A)Os acidentes provocados pelos ofidios dos géneros Bothrops, Crotalus, Lachesis
e Micrurus sdo os que apresentam conseqliéncias mais graves no Brasil, assim como alguns da
Familia Colubridea.

B) Identificarimediatamente o animal causador do acidente € uma medida de grande
importancia para a condugéo dos procedimentos pds-acidente, bem como para o reconhecimento
das espécies de importancia médica em ambito regional.

C) Odiagnéstico clinico que orienta a conduta nos casos de acidentes, quando bem
realizado dispensa a necessidade de identificagdo do animal causador por um técnico treinado.

D) Solugédo de formalina a 10% ou o &lcool podem ser utilizados para a conservagdo
dos animais mortos, desde que imersos e acondicionados em frascos rotulados com os dados do
acidente, incluindo a procedéncia.

22 - Adengue é uma doenga que varia desde formas simples até quadros graves,
podendo evoluir para o 6bito. Acerca dessa doenga, assinale a opgdo CORRETA.

A) A primeira manifestagéo ¢ a febre, que tem duragéo de dois a quatro dias..

B) Afebre é, geralmente, moderada associada a dor de cabeca.

C) Perda do apetite, nduseas e vomitos podem estar presentes.

D)Adiarréiaestapresente em percentualsignificativodos casos e é, habitualmente, volumosa.

23-Dentre os acidentes ofidicos registrados no Brasil, aquele que apresenta o maior
coeficiente de letalidade devido a freqiiéncia com que evolui para Insuficiéncia Renal Aguda (IRA)
diz respeito ao:

A)Acidente botrépico.

B) Acidente laquético.

C)Acidentes elapidico.

D)Acidente crotalico.

24 -AFebre Amarela consiste em uma doengainfecciosa febril aguda, imunopreveni-
vel, que apresenta grande importancia epidemiolégica em virtude da gravidade clinica e do elevado
potencial de disseminagé@o em areas urbanas. Sobre esta doenga, ¢ correto afirmar, EXCETO:

A) Trata-se de uma virose transmitida pela picada de mosquitos transmissores
infectados, ndo havendo transmiss&o de pessoa a pessoa.

B) O virus da febre amarela € um arbovirus protétipo do género Flavivirus, da familia
Flaviviridae.

C) O periodo de incubagéo da doenca varia de trés a seis dias, embora se considere
que possa se estender até 15 dias.

D)Ainfecgéo ndo confere imunidade duradoura, portanto, os filhos de m&es imunes por

nao apresentarem imunidade passiva devem receber imunizag&o nos seis primeiros meses de vida.

25-Asleishmanioses sdo antropozoonoses consideradas grande problema de satde
publica e representam um complexo de doengas com importante espectro clinico e diversidade
epidemiologica. Sobre a leishmaniose Tegumentar, assinale a opgdo INCORRETA.
A)Eumadas afecgdes dermatoldgicas que merece mais atengao devido a suamagnitude.
B) Esse agravo afeta ambos os sexos.
C) Ocorre apenas em menores de 10 anos.
D)

E uma doenga infecciosa, ndo contagiosa.

26 - Na ocorréncia de lesdes sugestivas de leishmaniose, o diagndstico precoce
& fundamental para melhoria da qualidade de vida do individuo, pois norteara o tratamento a ser
realizado. Acerca do tratamento desse agravo, assinale a opgdo CORRETA.

A) Atualmente, existe apenas o estibogluconato de sédio como droga de escolha.

B) No tratamento sistémico, a medicagéo deve ser administrada por via oral.

C) Em casos de pacientes desnutridos, com pouca massa muscular, deve-se fazer
amedicagéo, preferencialmente, por via endovenosa.

D) A administragéo da medicagao pela veia ¢ limitada, pois permite a aplicagéo de
pequenos volumes.

27-S&oagentes etiologicos dahanseniase, amebiase e datuberculose, respectivamente:
A) Trypanossoma cruzi; Mycobacterium leprae; Schitossoma Mansoni.

B) Mycobacterium leprae; Entamoeba histolytica;Bacilo de Koch.

C) Leishmaniachagasi; Entamoeba histolytica;Mycobacterium tuberculosis.

D) Mycobacterium leprae; Taenia saginata;Bacilo de Koch.

28 - O enfoque epidemioldgico parte da observagédo de fatos na populagdo para
posterior quantificagéo, isto &, atribuir n meros aos fatos e para isso contamos com procedimentos
estatisticos basicos. Portanto, amedida de ocorréncia de casos novos de doenga em uma populagéo
sob risco em um tempo determinado denomina-se

A) Letalidade.

B) Incidéncia.

C) Prevaléncia.

D) Mortalidade.

29 - A Doenga de Chagas € uma parasitose cujo curso clinico apresenta duas
fases, a aguda e a crénica, podendo manifestar-se sob varias formas. Sobre esta enfermidade, é
INCORRETO afirmar que:

A) Maes com exame positivo para o agente etioldgico podem transmitir para o filho,
no entanto, na maioria dos casos, a doenca pode passar despercebida.

B) Um mesmo paciente pode apresentar as duas formas da doenga, sendo assim
chamada de forma cardiodigestiva.

C) Pacientesimunodeprimidos podem apresentar reativagéo da doenga que deve ser
confirmada por exames parasitologicos diretos no sangue periférico, ou em outros fluidos organicos
e em tecidos.

D) A fase aguda da doenga se caracteriza por miocardite difusa, com varios graus
de severidade. A auséncia do tratamento especifico conduz, invariavelmente, ao 6bito, visto que a
reducgéo da parasitemia de forma espontanea inexiste.

30 - A vigilancia sanitaria tem como misséo a protecéo e a promogao a salde da
populagao e defesa da vida. Para cumpri-la, deve ter umainteragéo na sociedade. Por esse motivo,
a Vigilancia Sanitaria deve procurar uma participagédo efetiva na rede de Controle Social do SUS.
Sobre a vigilancia sanitaria, assinale a opgdo CORRETA.

A) Desenvolve agdes de monitoramento continuo do pais, por meio de estudos e
analises que revelem o comportamento dos principais indicadores de saude.

B) Centra-se nos fatores ndo bioldgicos do meio ambiente que possam promover
riscos a salide humana.

C) Caracteriza-se como um conjunto de atividades destinadas a promogao e protegéo,
recuperagéo e reabilitagdo da saude dos trabalhadores submetidos aos riscos e agravos advindos
das condigdes de trabalho.

D) Trata-se de conjunto de agdes capazes de eliminar, diminuir ou prevenir riscos a
saulde e de intervir nos problemas sanitarios decorrentes do meio ambiente.

31-Tal como os outros dipteros, os mosquitos séo insetos holometabdlicos, exibem
metamorfoses completas, passando pelos estadios de:

A) Ovo, larva e pupa.

B) Ovo, larva e parasito.

C) Larva, pupa e culicida.

D) Larva, pupa e parasito.

32 - As larvas dos mosquitos sdo formadas por trés segmentos morfologicamente
distintos: cabega, com numerosas sedas nas placas epicranianas e com duas antenas nas extre-
midades anterolaterais; térax, esférico e achatado dorsoventralmente; e abdome, formado por:

A) 2 (dois) segmentos.

B) 4 (quatro) segmentos.

C) 6 (seis) segmentos.

D) 8 (oito) segmentos.

33-Autilizagao de predadores naturais de larvas dos mosquitos, como o peixe larvicola
Gambusia spp.e a utilizagao de bactérias letais, como Bacillus thuringiensis var. israelensis (Bti) e B.
sphaericus, que s&o recorrentemente utilizadas a escala mundial, caracteriza o controle vetorial:

A) Quimico.

B) Bioldgico.

C) Fisico.

D) Mecanico.

34 -Paradiagnostico dadoenga diarréica bacteriana, € necessaria a coleta de fezes.
Analise as afirmativas que seguem acerca desse procedimento:

|. Deve-se coletar de 2 a 4 g de fezes (equivalente a 1 colher de sobremesa) em
frasco limpo, seco, de boca larga e com tampa de rosca;

1. Deve-se evitar a coleta nas partes mucopurulentas e com sangue;

Ill. Se a coleta for com swab, deve-se introduzir no esfincter anal ( 2 cm), fazendo
movimentos rotatérios suaves para que haja absorgdo do material

Assinale a opgdo CORRETA.

A) Somente as afirmativas | e Il estdo corretas.

B) Somente as afirmativas Il e lll estéo corretas.
) Somente as afirmativas | e Il estédo corretas.
)

(=Xe]

Somente a afirmativa | esta correta.

35 - As principais doengas transmitidas pela dgua sao, exceto:
(A) Colera.

(B) Diarréia infecciosa.
(C)AIDS.

(D) Leptospirose.

CONHECIMENTOS GERAIS

36- Otermo pop-up, quandoassociado anavegagéona Internet, € utilizado para designar
A) janela aberta de forma automatica no navegador Internet ao se carregar um site.
B) uma lista cronoldgica de todos os sites visitados no navegador Internet.

C) um site que concentra as noticias publicadas em outros sites na Internet.

D) o conjunto de sites visitados com maior frequéncia em um navegador Internet.

37- Qual destas frases foi dita pelo Papa Francisco?

A) "Se Deus é brasileiro, o Papa é carioca."

B) "Brasil acima de tudo, Deus acima de todos."

C) "N&o existe mée solteira. Mae ndo é um estado civil."

D)"Terfé é assinaruma folha em branco e deixar que Deus nela escreva o que quiser."
38- Qual a fungdo da ONU?

A) Zelar pela cultura em todas as nagdes.

B) Unir as nagdes com o objetivo de manter a paz e a seguranga mundial.

C) Regular o funcionamento do sistema financeiro a nivel internacional.

D) Gerenciar acordos de comércio entre os paises.

39- Quais as maiores pandemias da histéria?
A) Gripe espanhola e cancer.

B) Variola e hipertensao.

C) Peste negra e covid-19.

D)Asma e Gripe espanhola.

40-Quais sdo, respectivamente, o pais onde o primeiro caso de covid-19 foi detectado
e a primeira pessoa foi vacinada contra o virus?

A) Estados Unidos e Brasil.

B) China e Inglaterra.

C) India e Inglaterra.

D) China e Estados Unidos.

LINGUA PORTUGUESA - MOTORISTA

Para responder as questdes 01, 02, 03 e 04 LEIAATENTAMENTE o texto abaixo:

Sr. Cliente,

De acordo com nossos controles do sistema de arrecadagéo, constatamos débito
de R$78,90 referente a fatura 01/21, vencida em 15/02/2021. Lembramos que 0 ndo pagamento
implicara a suspensao do fornecimento de energia elétrica, 15 dias apds o recebimento desta.

Companhia Energética

01-Essetexto é

A) uma ordem de servigo.

B) um pedido de emprego.

C) um aviso de cobranga.

D) uma oferta de servigo.

02-“Sr.” é a abreviagao de
A) Senhor.

B) Senhora.

C) Senhorita.

D) Senhores.

03- Na palavra “CLIENTE” existem:
A) quatro vogais e seis consoantes.
B) trés vogais e quatro consoantes.
C) cinco vogais e cinco consoantes.
D) trés vogais e seis consoantes.

04- O texto comunica que, se o cliente ndo pagar a conta, o fornecimento de energia
pode ser
dado.
emprestado.
suspenso.

A
B
C
D) diminuido.

)
)
)
)

05- Na pergunta:

“Voceé pagou o taldo de energia
Qual ponto tem que ser usado:
A)opontoevirgula(;)

B) o pontofinal (. )

C) o ponto de exclamagéo (!)
D) o ponto de interrogagéo ( ? )

Para responder as questdes 06 e 07LEIAATENTAMENTE o texto abaixo:

Meu filho,

Tive que sair mais cedo. Deixei 0 almogo no fogéo. A salada, eu coloquei na geladeira.
Depois que vocé almogar, por favor, ligue a bomba porque a caixa de agua deve estar quase vazia. E
lave as vasilhas. Ah! Ndo se esqueca de lavar também a sua camiseta de uniforme. Volto |4 pelas 18h.

Tenha uma boa tarde, durma um pouco para descansar.

Beijos.

Mamae, 22/11/2021.

06- Esse texto é:

A)um bilhete.

B) uma carta.

C) um oficio.

D) um telegrama.

07-Amae quer que o filho:

A) faga o almogo e saia.

B) arrume a casa e estude.

C) limpe a geladeira e trabalhe.

D) faca as tarefas da casa e descanse.

08- O som da letra “x” na palavra “caixa” € o mesmo que aparece em

A)

B) méaximo.
C) bai
D)

09- Na palavra “vasilhas” ha um encontro de consoantes, chamado DIGRAFO, igual
ao da palavra:

10- A palavra que estéa escrita com letra maitscula é
A)lavar.

B) Beijos.
C) tarde.

D) fogao.

MATEMATICA

11- Em uma selegéo, a razao entre o nimero de homens e mulheres candidatos a vaga
€4/7. Sabendo que 32 candidatos s&o do sexo masculino, o nimero total de participantes na selegéo é:

A) 56.

B)72.
C)88.
D)94

12- Jodo decidiu contratar os servigos de uma empresa por telefone através do SAC
(Servigo de Atendimento ao Consumidor). O atendente ditou para Jodo o nimero de protocolo de
atendimento daligagéo e pediu que ele anotasse. Entretanto, Jodo ndo entendeu um dos algarismos
ditados pelo atendente e anotouoniimero 13_98207, sendo que o espago vazio € o do algarismo
que Jodo ndo entendeu.

De acordo com essas informacgdes, a posigdo ocupada pelo algarismo que falta no
numero de protocolo é a de

A) centena.

B) dezena de milhar.

C) centena de milhar.

D) milhado.

13-Aquantidade de nimeros com 3 algarismos que podemos formar com os nimeros
0,1 e 2, de modo que nenhum desses algarismos se repita, € igual a:
A)3.

B)4
C)5.
D)6
14-Uma fabrica de sapatos possui 5235 pares de calgados em estoque e recebe um

pedido, de um Unico cliente, de 4989 pares de calgados. Quantas unidades de calgados sobraram
em estoque apods a entrega desse pedido?




